



您好, 110
NIN HAO
值班记者 杨玉梅

货车抛锚高速 活禽中暑
消防紧急救援 洒水降温



消防队员洒水为活禽降温

□记者 张斌 实习生 周洁欣/文 通讯员 李江龙/图

15日10时34分许,孟津县消防大队接到群众求助电话称,位于二广高速济源往洛阳方向1132公里处,一辆满载活禽的货车抛锚,由于天气闷热,部分活禽出现中暑症状,如果不及时降温,活禽就会死亡,希望消防队员前往救助。

接到报警后,消防队员火速往现场赶,并在途中向吉利区消防大队请求增援。

吉利区消防大队因离事发地点较近,很快就赶到了现场,为整车活禽带来第一时间的救助。不久,孟津县消防大队也赶到了,他们在车辆前、后方100米处分别设置警戒,然后用水枪为车上的活禽洒水降温,并联系汽车修理厂前来修车。在修车期间,队员们不断给车上的活禽浇水,直至货车重新启动。

经了解,这辆车是从孟州市出发的,车上拉有1万多只活禽。

洛谭点点评:这“火”救得真及时!



撞了车想悄悄离开 被热心人拦下
先发飙后跪地认错 脸变得可真快

□记者 王博东 见习记者 陈耀玘

昨天早上,涧西区某酒店停车场内出现令人瞠目结舌的一幕:一越野车司机倒车撞到他人车辆后想悄悄离开,被热心市民拦下竟出言不逊。争执期间,热心市民报警求助,越野车司机见状下跪请求原谅……

洛阳晚报记者接到市民报料赶去时,越野车司机已经离开了。经询问,和越野车司机起争执的是在酒店入住的冯先生。

冯先生说,当天5时30分许,他早起后刚走出酒店,发现门口一辆越野车正在快速倒车。“我想提醒司机注意后方有车,可车速太快,我话还没说出口越野车已撞上一辆红色轿车。”冯先生说,接下来的一幕让他觉得像在看电影,越野车撞车后,司机加速前开又撞上酒店的绿化墙,随后掉头准备离开……

撞了别人的车哪能拍拍屁股走

人?冯先生上前拦住越野车,看到开车的是个20多岁的小伙子,副驾驶上坐着名年轻女子。

见有人阻拦,小伙子下车后骂骂咧咧让冯先生不要多管闲事,随后他又妥协,愿出1万元让冯先生装作没看到这起事故。“我好心提醒他不能逃避责任,没想到竟招来一顿骂。”冯先生生气地拨打110报警,不久酒店保安、值班经理以及被撞轿车车主也都来到现场。

眼见人越聚越多,越野车司机转身跑进酒店大厅,几分钟后出来时态度大变,先是向冯先生递烟认错,见得不到原谅,竟一下子跪了下来自个儿错了。

小伙子的举动令现场所有人都大吃一惊。大家都说这不是啥大事,小伙子知错能改就好。

最终,在警察的调解下小伙子与被撞轿车车主达成和解,赔偿1200元后离开。

洛谭点点评:早知这样,何必当初。



为撵走女儿的男友
父亲报警“抓小偷”

□记者 杨玉梅 特约记者 李耀武

对女儿带回家的男朋友不满意,百般劝阻无果,费先生竟报警称家中进了“小偷”。

15日傍晚,在纱厂路某家属院居住的费先生报警说家中进了小偷,金谷派出所民警赶到现场发现,费先生和女儿吵得不可开交,“小偷”却站在一旁不吭声。

原来这“小偷”是费先生的女儿新交的男朋友,浙江人。几天前,25岁的女儿把男朋友带回家,费先生不同意,对女儿百般说教都没用。为了把女儿的男朋友

赶出家门,费先生就报了假警。

费先生报假警是不对,可他和女儿正吵得惊天动地,差点没动起手来。民警赶紧把两人分开,分别劝解。可是费先生就是不想让女儿的男友住在自己家,费先生的女儿觉得父亲不关心自己的幸福,两人互不相让,民警根本劝不住。

没办法,民警只好劝说费先生女儿的男友先收拾东西离开,让父女俩消消气,心平气和地谈一下。最终,在民警的劝说和教育下,这场“闹剧”才收场。

洛谭点点评:这样闹下去,被“偷”走的一定是亲情。



塑料人体模特河里漂
吓坏一群游泳爱好者

□记者 魏巍 通讯员 李保宏 付建国

昨日下午,一群游泳爱好者在洛河凤化街段游泳时,意外发现一个人的“残肢”在河里漂着。他们被吓坏了,赶紧报了警。

王师傅今年65岁,每天下午,他都要和一群游泳爱好者到洛河凤化街段游泳。昨日15时许,他还未下水,突然听到有人喊:“救命啊!河里有一个人的脚!”他抬头一看,发出呼救的是与自己年龄相仿的郭师傅。

郭师傅说,他游到距离岸边50米远时,突然看到一个人的脚从他身边漂过,把他吓得够呛。“大家知道郭师傅有点胆

儿小,一开始并不在意他所说的话,以为是他看花了眼。”王师傅说。

随后,一名姓姜的师傅游了过去,也证实有个类似于人的脚的东西在河里漂着。这时,大家才通知岸上的王师傅拨打110报警。

待老城派出所民警张伟敏和神水上义务搜救队队员赵木杰赶到现场时,才知道这是虚惊一场。原来,在救援人员还未赶到时,四五名游泳爱好者壮着胆子游过去,捡起“残肢”一看傻了眼——这哪是人的脚啊,分明是塑料人体模特的一部分!

洛谭点点评:如遇“命案”,切莫惊慌。



- 1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。